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Tilos ezen könyv bármely részét sokszorosítani, információs rendszerben tárolni, sugározni 
vagy közölni bármely formában vagy módon – beleértve a nyilvános előadást vagy 
tanfolyamot, hangoskönyvet, bármilyen internetes közlést, fénymásolást – a kiadóval 
történt előzetes írásos megállapodás nélkül; tilos továbbá terjeszteni másféle szerkesztésben 
és tördelésben, mint amilyen formában kiadásra került.

Jogi nyilatkozat: A könyvemben található információknak, spirituális feladatoknak és 
szertartásoknak nem áll szándékukban orvosi tanáccsal szolgálni, diagnózist felállítani vagy 
gyógymódot javasolni. Az itt kifejezésre juttatott nézetek a lelkiismereti és vallásszabadság 
érvényre juttatásának jegyében spirituális kinyilatkoztatásoknak és vallási 
szertartásoknak számítanak. Ezek elfogadása és/vagy alkalmazása mindig csakis szabad 
akaratból, saját meggyőződésre alapozva és saját felelősségre ajánlott.
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KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Mindenekelőtt Istennek szeretném megköszönni, hogy folyama-
tosan feltárja előttem a szeretet misztériumait, melyek e könyv 
gerincét alkotják.

Az Abszolút Tudatosság minden megnyilvánulásának hálával 
tartozom, amiért támogat, tanít és védelmez engem, míg én az élet 
tengerén kalandozom.

Szellemi Mestereimnek külön köszönetet mondok, mivel a tuda-
tomban tükröződő iránymutatásaik gyújtották fel bennem a Fényt.

Az eleinte oly kiismerhetetlennek és megközelíthetetlennek tűnő 
Önvalóm előtt is alázattal fejet hajtok, amiért vele együtt osztoz-
hatok a lét mélységeinek megismerésében és a teremtés csodáinak 
átélésében.

Szeretteimnek sem tudom szavakba önteni, mennyit jelentenek 
számomra. Így csak remélhetem, hogy a lét mindkét térfelén, a 
távolságoktól függetlenül érzik, hogy kapcsolatban vagyunk egy-
mással, hogy inspirálnak engem, s hogy eme könyvem nekik is szól.

Végül, de nem utolsósorban minden lényre testvéri szeretettel 
tekintek, mert ha ők nincsenek, akkor nem pontosan így alakult 
volna a sorsom, és valószínűleg ezt a művemet sem önthettem 
volna ebbe a formába.

Száraz György
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2020 gyökerestől forgatta fel a világot. Számomra egyre több sürgető 
jel mutatott rá arra, hogy itt az ideje a belső átalakulásnak. Eddig 
is úgy éreztem, hogy minden tőlem telhetőt megtettem azért, hogy 
az arra nyitott és befogadó emberek felébredhessenek, de ez csupán 
néhány csepp a tengerben.

Ilyenek az eddig megjelent könyveim és hangoskönyveim, a 
http://boldognapot.hu/blog/ és a https://napvallas.hu/ oldalaimon 
közölt cikkek, iránymutatások és meditációk, valamint a YouTube 
csatornáim megannyi tartalma is ebbe a sorba illeszkedik. 

Lankadatlan lelkesedéssel és töretlen akarattal fáradozom azon, 
hogy még a Nagy Változások előtt olyan információkat és ener-
giákat közvetítsek a lelkemből a többi lélekbe, amelyek minden 
megrázkódtatáson és nehézségen átsegíthetik a megélőt.

Életszemléletem az elmúlt években egyre inkább a szeretet felé 
fordult. Sokat tapasztaltam mind a földöntúli, mind az emberi sze-
retetfajtákból. Kimondhatatlan hála és köszönet ezért mindenkinek!

Viszonzásképpen, és mert adni jó, kérlek, fogadd el tőlem ezeket 
a spirituális iránymutatásokat olyan szeretettel, amilyen tiszta 
szeretettel számodra közvetítem.

Száraz György
Dunakeszi, 2020.11.11.
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Jómagam elsősorban a több mint két évtizedes spirituális hivatásom, 
munkásságom és önképzésem során szerzett ismereteim, valamint 
a magasabb világokból kapott kinyilatkoztatásaim alapján szeret-
ném megközelíteni a szellemi-lelki felemelkedés és felszabadulás 
témakörét. Eddig sajnos nem találkoztam olyan szellemi és/vagy 
tudományos irányzattal, amelynek az állásfoglalásaival mara-
déktalanul egyet tudnék érteni, mivel mást fedett fel számomra 
a szívtudatosságom és annak a több ezer embernek a realitása, 
akikkel volt alkalmam együttműködni életem során. 

Ez távolról sem jelenti azt, hogy egyrészt a különféle vallási, 
kulturális és egyéb eszmék, másfelől a pszichológia, a genetika és 
a többi tudományág ne lenne teljes mértékben tiszteletre méltó – 
szemernyire sem becsülöm le az emberi munkát –, csupán arra 
mutattak rá a tudati élményeim és a spirituális tapasztalataim, 
hogy jobb, ha a belső ismereteimre alapozva alakítok ki egy saját 
életlátást, illetve létszemléletet, és az ilyen személyesen átélhető 
megismerési útra buzdítok mindenkit. 

Miért? Mivel meggyőződésem, hogy a jelenkori tudatváltás 
folyamatában a merev dogmák ideje lejárt. Mert minden indivi-
duum egyedi és mert azt tartom igazán tartós és autentikus fej-
lődésnek – ezt a félreérthető fogalmat majd később definiálom –, 
amikor minden egyes ember maga küzd meg a belső démonaival, 
önerőből haladja meg magát (a pillanatnyi énképét) és tulajdon 
képességeivel emeli fel lényének egyes részeit a meg nem értettség, a 
tudatlanság, a betegség, a szenvedés, az éretlenség, az elszigetelődés 
és a megrekedtség állapotából a megértés, a tudás, a bölcsesség, a 
szabadság, az együttérzés, az egészség, az Abszolút Tudatossággal 
való együttműködés és egyesülés magasabb szintjeire. Így válik 
elveszíthetetlenné és hitelessé önmaga számára az ember.

Célom nem más, mint arra ösztönözni mindenkit, hogy fedezze 
fel a saját spirituális intelligenciáját, az Önvalóját. Mivel ezt sokan 
alkalmasint nem úgy értik/értelmezik, ahogyan én, ezért hadd 
fogalmazzak közérthetőbben. Minden emberben ott lakozik a 



- 9 -

 

- 9 -

Legfelső Jó egy örökkévaló és halhatatlan szikrája. Ez a mindenki 
számára egyénileg megtapasztalható isteni tudatosság tárhatja 
fel előttünk az Élet valódi értelmét, a kiteljesedés és a beteljesülés 
misztériumait, melyekbe a fizikai, az érzelmi és a mentális jóllét, 
valamint a Káosz és a Gonoszság tendenciáival szembeni védettség 
éppen úgy beletartozik, ahogyan a magasabb rendű lényekkel való 
kommunikáció és a fokozatos megvilágosodásélmények is.

Az isteni Önvaló eléréséhez és megtalálásához azonban legalább 
annyi realizációs út vezet, amennyi ember él e Földön. (Valójában 
egyébként sokkal több, de legfeljebb ennyit valósíthatnánk meg, 
ha mindenki megvilágosodna.) De ezúttal vonatkoztassunk el a 
többiektől, mert ez az út minden ízében belső és személyes. Most 
rajtad a világ szeme. Te következel. Meglátjuk, élsz-e a felkínált 
lehetőséggel.

A könyvem számos spirituális feladatot, javaslatot és iránymu-
tatást tartalmaz, amelyeket külön kiemeltem. Ezek mindegyike 
vallásos cselekménynek, illetve szertartásnak számít, s ennek 
megfelelően kezelendő. Következésképpen ezek elvégzését a saját 
belátásodra, meggyőződésedre és az egyéni felelősségedre bízom, 
mivel a szív tudatosságának és a spirituális intelligenciának a fej-
lesztése mindenkinek a saját belső útjához és haladásához kötött.

Könyvemhez tartozik az Elmerülés – A gondolkodáson túli álla-
pot elérése című hanganyag is, amelyet a https://napvallas.hu/
meditaciok/ oldalon, illetve a https://www.youtube.com/c/Száraz 
GyörgyCsatornája című YouTube-csatornámon tudsz ingyenes 
meghallgatni, illetve másokkal megosztani.

Vallási tevékenységeink támogatása egyebek mellett a Fény 
Evangéliuma Egyesület 2305-ös technikai számának felhaszná-
lásával lehetséges.

Jó önfelfedezést kívánok! 


